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                    O B S   D e   L i n g e w a a r d 
 

                                  M E D E Z E G G E N S C H A P S R A A D 

 

MR VERGADERING 20 januari 2010 (19.45u. – 22.00u.) 

Notulen 
Aanwezig: 

MR personeelsgeleding: Marga Vreeswijk (voorzitter), Linda Rietveld, Angela de Koning en Ed 

Linthout (vanaf 21.00 uur) 

MR oudergeleding:  Ron Jansen, Erik van der Horst, Netty Marskamp, Fred Verbeek, Karin 

Schreuder (notulist)  

Afwezig met kennisgeving:  Carolien Punt en Myrte Oorthuizen 

 

INFORMEEL DEEL  19.45 – 20.45 uur      

 
A. Opening 

Marga opent de vergadering.           

         

B. Tussenevaluatie schooljaarplan  

Het blijkt dat we niet allemaal dezelfde versie van de tussenevaluatie hebben gekregen van Ed. Actiepunt 

allen: zorg dat je de juiste stukken op tijd aanlevert aan iedereen; zorg dat je mailadres bekend is. 

Verreweg de meeste doelstellingen lopen op schema. Hieronder alleen vermelding als iets anders verloopt 

dan de planning was: 

• Score Wereldoriëntatie op Cito-toets hoger -> er is geen werkgroep samengesteld maar er zijn wel 

gezamenlijk afspraken gemaakt hoe de methode wordt ondersteund/uitgebreid. Dat loopt. 

• Score spelling, meten, tijd en geld op Cito-toets hoger -> spelling en informatieverwerking is 

opgenomen in huiswerkbeleid; meten, tijd en geld is aandachtspunt in nieuwe rekenmethode en 

wordt in groep 8 extra geoefend. Loopt dus. 

• Acties met betrekking tot het versterken van leesniveau en motorische vaardigheden kleuters (tbv 

schrijfonderwijs) lopen en eind van het schooljaar wordt gemeten of doelstelling is gerealiseerd. 

• Doelstelling techniekonderwijs wordt bijgesteld, is te hoog gegrepen. Volgende keer toelichting 

stand van zaken door Linda 

• Doelstelling ICT enigszins in de ijskast vanwege zwangerschapsverlof van Myrte. 

In zijn algemeenheid is het handig om de doelstellingen te nummeren en in de rechtse kolom te vermelden 

wat de feitelijke stand van zaken is. Actie Ed. 

 

     

C. Is een leerlingenraad iets voor de Lingewaard?  

Het instellen van een leerlingenraad past in het thema Burgerschap dat de overheid stimuleert op scholen. 

Al pratend zien we er ook wel een goede mogelijkheid in om leerlingen te betrekken bij zaken die de school 

aangaan. En vaak hebben ze frisse ideeën. 

Aan de andere kant is de hamvraag: ‘Kan je het erbij hebben? Of loop je het gevaar dat het een 5-je 

wordt?’ We zijn het er over eens dat het belangrijk is om het goed te doen als je hiermee start. 

Actie Marga? Uitzoeken hoeveel tijd er van wie voor nodig is om een goede start te maken met een 

leerlingraad. (geen naam bij genoemd, Marga als jij het niet wil/kan doen, wil je het dan svp bij iemand 

anders neerleggen?) 

  

                   

D. Veiligheidsbeleid in en rond de Lingewaard -> verplaatst naar formele deel ivm schaarse tijd   

 

 

E. MR-nieuwsbrieven voor ouders       

De contactbutton op de website zit wat ver weg. Actie Fred: met Anneke mogelijkheden bespreken. 

Tevens doorsturen van post naar nieuwe secretaris regelen. 
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Opzet nieuwsbrief zoals Fred uitdeelt vinden we in principe prima. Liever nog foto in plaats van tekst. We 

spreken de volgende routing af voor nieuwsbrieven:  

• Fred en Erik stellen de MR-nieuwsbrief op 

• Sturen hem rond aan gehele MR 

• Ten minste 1 leerkracht fiatteert expliciet de inhoud 

• Dan zorgt Anneke (via Fred) voor plaatsing op de website en Ed voor verspreiding op papier 

Actie Angela: met Ed checken of de roze lijsten kloppen 

  

 

 F. Wat verder ter tafel komt/bespreekpunten voor volgende keer  
• Netty merkt op dat de schoolkrant er nog net zo uitziet als 30 jaar geleden. Kan die niet een wat 

andere opzet krijgen? Meer stukjes van leerlingen zelf? Eventueel ook als kanaal voor MR-nieuws te 

gebruiken? 

• Ander idee: een weekbericht van de leerlingen naar ouders (over de mail) met informatie over wat 

ze de afgelopen week gedaan hebben.  
• Bespreekpunten volgende keer: stand van zaken techniekonderwijs (Linda), uitkomst studiemiddag 

passend/inclusief onderwijs.   
 

 

FORMEEL DEEL  20.45– 22.00 uur      

 
1. Opening           

Ed voegt zich bij het gezelschap. 

 

 

2. Notulen vorige vergadering; goedkeuring + actiepunten  

Notulen worden met correctie van 1 typefout vastgesteld. Actiepunten: 

• Punt E Rekenonderwijs: sinds 2 jaar wordt er dagelijks een uur gerekend dus dit is al uit het pakket 

zelfstandig werken gehaald; leerkrachten zijn tevreden over het effect van die actie. 

• Lichten zijn gemaakt, wordt zeer gewaardeerd. Wat er nog van bladeren onder de sneeuw vandaan is 

gekomen, wordt nu aangepakt. 

• Huidige luizencapes zijn nog intact en blijven nog in gebruik. Van het geld heeft Marga extra 

buitenspeelgoed aangeschaft en technisch bouwmateriaal voor binnen. Goede kisten om e.e.a. in op 

te bergen komen nog. Een mooie besteding vinden we. 

 

 

3. Ingekomen post  

De leesmap bleek al enige weken in het postvak van de MR te zitten. Actie allen: leesmap via leerlingen 

aan de oudergeleding doorgeven. Verder werkt het nog steeds goed. Angela maakt een nieuwe map.

  

 

4. Huisvesting – stand van zaken          

Ed licht de stand van zaken toe: 

• De architect heeft een aanpassing in het ontwerp kunnen maken dat past (met enige creativiteit) in 

het beschikbare budget. Het atrium blijft, toevoeging nieuwe lokalen ook maar de uitgebreide 

herindeling van bestaande bouw is goeddeels geschrapt. Hierin gaan namelijk relatief de meeste 

kosten zitten. 

• Op donderdag 4 februari a.s. bespreekt de raad dit met het college van B&W. De Lingewaard 

spreekt niet in maar zal er wel bij aanwezig zijn (aanmelden/info via Ed). Op 18 februari valt het 

raadsbesluit. 

• Het is belangrijk dat het besluit inderdaad in februari genomen wordt omdat er in maart 

gemeenteverkiezingen zijn en omdat de subsidie die door het rijk is toegekend voor december 2011 

besteed moet zijn. 

Spannend. Ed is positief gestemd en wij met hem. 
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5. Cito-toetsen (info door Ed uitgedeeld)     

Ed geeft uitleg bij het uitgedeelde overzicht. BL staat voor begrijpend lezen en dat is een aparte 

vaardigheid, die schijn je moeilijk te kunnen leren. GLG staat voor Gemiddeld Leerlinggewicht. Dat is een 

score die door de overheid wordt gehanteerd en heeft te maken met het opleidingsniveau van de ouders. 

Cito-scores zijn belangrijk voor het bestuur omdat zij door de inspectie wordt afgerekend op Cito-scores. Ze 

geven niet altijd een representatief beeld. 

 

 

6. Veiligheidsbeleid         

Ron en Linda hebben de Veiligheidsmap doorgenomen en een inhoudsopgave gemaakt. O2A5 blijkt geen 

rol te spelen in een soort algemeen veiligheidsbeleid. Zij hebben stukken ter beschikking gesteld en verder is 

het aan de school. Actie Ron, Linda en Ed: gezamenlijk de gewenste en huidige inhoud van de 

Veiligheidsmap bespreken en afspraken maken om tot een goede actuele veiligheidsmap voor de 

Lingewaard te komen. Verder zal veiligheid rond de school mbt bouw en verkeer de komende jaren weer 

een belangrijk punt worden. 

 

 

7. Huiswerkbeleid, aangepaste versie      

Iedereen is nu tevreden over de tekst van de notitie. Bekendmaking via website, in nieuwsbrief en de 

leerkracht licht het toe (eventueel ook op papier iets meegeven) tijdens de informatieavond aan het begin 

van het schooljaar. 

Hoe de uitvoering precies gaat werken, is nog niet helemaal duidelijk: Marga doet nu een pilot met mapjes 

die kinderen mee naar huis nemen en weer mee terug. Linda ook (minder goede ervaringen), Angela doet 

een pilot zonder mapjes. We zijn het erover eens dat de zelfstandigheid en verantwoordelijkheid voor het 

huiswerk in toenemende mate bij de leerling behoort te liggen. Dit wordt in het team besproken. 

 

 

8. Formatieoverzicht 2010-2011       

Ed deelt 3 overzichten uit en licht die toe. Momenteel geeft de Lingewaard zo’n 63.000 euro per jaar meer 

uit dan er binnenkomt. Ed en Trudy zijn met de begroting bezig en proberen hier oplossingen voor te vinden. 

Keuze betreft bv. 12 of 13 groepen. Veel hangt ook af van het aantal leerlingen dat op 1 oktober 2010 op 

de Lingewaard zit. Dat weten we nu nog niet. 

  

 

9. Losse acties en Agendapunten voor de volgende keer  

• Volgende vergadering: begroting 

• Volgende keer ook minder volle agenda. Eventueel extra vergadering inplannen. Actie Marga: 

checken of agenda niet te vol is. 

• Actie: Netty zorgt voor een cadeautje voor Myrte. Karin en Netty kijken of ze samen (met kinderen) 

erheen kunnen. 

• Actie Karin: evaluatie GVA toesturen aan MR-leden en naar aanleiding daarvan allen: nadenken over 

nieuwe actie om veiligheid bij halen en brengen te stimuleren 

 

 

 

Datum volgende vergadering: Dinsdag 2 maart. 

 

 

 

 


